
Glaserbo odfrčal, če se
mu odreče zadruga
Kmetje danes odločajo, ali so za nove nadzornike in vodstvo Perutnine Ptuj
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Perutnina Ptuj, ki jo vodi Ro-
man Glaser, je uspešna pri
prodaji piščancev in mesnih
izdelkov. A zaradi lastniških
ambicij menedžerjev je pod-
jetje izgubilo okoli 50 mili-
jonov evrov. Rejci perutni-
ne, zbrani v Perutninarski
zadrugi Ptuj (PZP), ki so še
23,5-odstotni lastniki podje-
tja, bodo danes odločali, ali
še podpirajo Romana Glaser-
ja ali pa bodo stopili na stran
drugih večjih lastnikov, ki ga
želijo zamenjati.

Danes se sestanejo predstavniki
PZP, Id se bodo odločali, kako bo
zadruga glasovala na skupščini
Perutnine Ptuj prihodnji teden.
Tam bodo na zahtevo Kada, Pro-
banke in Društva malih delničar-
jev MDS glasovali o nadzornem
svetu, kjer naj bi imel kapital več
zastopnikov, zamenjali pa bi še
nadzornike in odprli pot do za-
menjave Romana Glaserja. Od-
poklicali naj bi Boruta Bratino
in Draga Soka ter imenovali Mi-
ha Butaro, Miha Resmana, Rajka
Stankoviča, GoranaGojkovičain
Grega Tekavca. Za to je potreb-
na statutarna tričetrinska veči-

na navzočih delničarjev.

Merkur že prestopil
Po naših informacijah bo za tak
sklep glasoval tudi Merkur, kjer
pa teh informacij včeraj niso ko-
mentirali. Azazamenjavo upra-
ve so potrebni še glasovi PZP.
Predsednik upravnega odbo-
ra PZP Simon Toplak nam je
včeraj povedal: »Vem, da so na-
ši glasovi odločilni. Kaj bomo
storili, bomo odločali danes.
Osebno menim, daje nekaj tre-
ba narediti. Ne smemo dovoliti,
da bi zapravili Perutnino Ptuj.«
Spomnimo, Simona Toplaka
so enkrat že poskusili diskre-
ditirati z obtožbami o podku-
povanju, domnevno je za temi
diskreditacijami bila Perutni-
na Ptuj (več o tem smo pisali v
članku nahttp://www.finance.
si/8332447).

Zakaj je Glaser izgubil
zaupanje lastnikov
in upnikov
Roman Glaser sicer poudarja,
kako ravnanja Kada škodijo
Perutnini Ptuj in kako ta iz po-
slovanja dosega dobre rezulta-
te. Dobiček iz poslovanja sku-

pine je lani znašal 9,8 milijona
evrov, podjetja pa 6,5 milijona
evrov. A Perutnina Ptuj je še
en primer, kjer so menedzerji
podjetje spravili na kolena za-
radi lastniških ambicij. Tu je
šlo za medsebojno pomoč Ro-
mana Glaserja, Bineta Korde-
ža, nekdanjega šefa Merkur-
ja, kije zdaj v zaporu, in nek-
danjega šefa Pivovarne Laško
Boška Šrota, ki mu tudi sodijo
zaradi domnevnega oškodo-
vanja pivovarne. Zaradi tega
je Perutnina ob 36 milijonov
evrov, še ob 11 milijonovpa za-
radi naložbe v Probanko. Ro-
manu Glaserju očitajo še plači-
lo desetmilijonskih obresti za
posojilo, ki gaje najel za nakup
delnic Merkurja, ter petmili-
jonsko posojilo, dano dobavi-
telju družbi Univit, kije solas-
tnik družbe perutnininih me-
nedžerjev Holdinga PMP, ki
naj ga Perutnina Ptuj ne bi do-
bila vrnjenega. Pred krizo so
se tudi bankirjem njihovi načr-
ti zdeli uresničljivi, zdaj je Pe-
rutnina Ptuj pred tem, da se bo
morala reševati z dokapitaliza-
cijo. Pred nedavnim so z ban-
kami upnicami (največje so
Abanka, Probanka v likvida-

ciji in Gorenjska banka, torej
te, kijih že ali jih še bomo mo-
rali reševati davkoplačevalci)
sklenili dogovor o letošnjem
prestrukturiranju dolgov, a to
je samo začasna rešitev.
Banke upnice trdijo, da se
podjetje ne bo moglo izogniti
dokapitalizaciji, če ne bo dru-
gače, bodo s konverzijo ter-
jatev njene lastnice postale
podržavljene banke. Kolikšna
dokapitalizacija bo potrebna,
še ni znano, ker revidiranih in
konsolidiranih izkazov še ni.
Kot pa so nam včeraj povedali
v Perutnini Ptuj, naložb v Mer-
kur in Center Naložbe ter In-
fond še vedno niso slabili. Že
lani so jim zaradi tega revizor-
ji dali mnenje s pridržkom. A
banke upnice se zavedajo, da
je slabitev potrebna in pome-
ni izgubo v višini 38 milijonov
evrov, Perutnina Ptuj pa ima
po dostopnih podatkih nekaj
več kot 100 milijonov evrov
kapitala. Skupščina naj bi bi-
la avgusta, kar pomeni, da če
novi nadzorniki ne bodo ime-
novani prihodnji petek, bo-
do avgusta novi lastniki do-
bili možnost zamenjati nad-
zornike in upravo.

Kaj lastniki očitajo Romanu Glaserju
■ 26 milijonov evrov je Perutnina Ptuj odšte-
laza dobrih 64 tisoč delnic Merkurja. Tega
čaka delitev na dva dela, trgovina bo izloče-
na, stari del Merkurja, kjer bodo delnice osta-
le, pa čaka stečaj, torej bodo brez vrednosti.
Po opcijski pogodbi bi morala Perutnina Ptuj
v zameno za te delnice dobiti delnice Perut-
nine Ptuj, a v Merkurju temu nasprotujejo.

■ Za nakup delnic Merkurja je Perutnina
Ptuj naj ela posojilo in za obresti letno plačala
okoli dva milijona evrov oziroma deset mili-
jonov v petih letih.
■ 10 milijonov evrov bo Perutnina Ptuj iz-
gubila zaradi posojil, danih Pivovarni Laško
oziroma Centru Naložbam in Inf ondu Hol-
dingu, ki sta v stečaju.

■ 1 1 milij onov evrov je Perutnina Ptuj izgu-

bila v Probanki, ki je zdaj v likvidaciji, Roman
Glaser pajebil predsednik njenega nadzor-
nega sveta.
■ 5 milijonov evrov posojila, ki ga je Perutni-
na Ptuj dala svojemu dobavitelju družbi Uni-
vit,kot kaže.ne bo vrnjenih. Univit je solas-
tnik menedžerske družbe Holding PMP.
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Za tričetrtinsko večino bo potrebno zavezništvo
Lastniki Perutnine Ptuj
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